
 

 

          SLOVO STAROSTY 

 

 Vážení spoluobčané, 
letní počasí nás pomalu opouští a plynule přecházíme do 
závěrečného období letošního roku. Pravdou je, že měsíc 
září nám letní čas prodloužil svými až nezvykle teplými a 
slunečnými dny. Když si vzpomenu na akci Loučení s létem, 
která kvůli silně nepříznivému počasí musela být předčasně 
ukončena, velmi mne to zamrzí. Na druhou stranu se sna-
žím utěšit tím, že v nadcházejících letech již budeme mít k 
dispozici nově vybudované prostory, kde se budeme moci 
před nepřízní počasí ukrýt a plánované akce díky tomu již 
nerušit. 

      V současné době probíhají na stavbě nové restaurace 
konečné práce včetně okolních úprav a dle schváleného 
dodatku bychom měli nejpozději 15. 10. 2023 převzít do-
končené dílo, a to bez případných vad a nedodělků. Poté 
bude zahájen zkušební provoz restaurace, sportovci se na-
stěhují do nových prostor šaten a klubovny. Jediné, co tedy 
zbývá, je najít vhodného provozovatele restaurace a věřte, 
že to nemusí být vůbec jednoduchá věc. Zastupitelé obce 
dělají vše pro to, aby provoz byl zahájen v co možná nej-
kratší době. Dříve než slavnostně otevřeme provoz restau-
race, nabízí se možnost ukázat nové prostory všem zájem-
cům nejen z naší obce, zatím tedy bez občerstvení, a to 
jakousi formou otevřených dveří. Datum možné prohlídky 
včas uveřejníme na webu obce. 

     Snad každý motorista, který po znovuotevření Dobro-
vodské ulice opět začal tuto komunikaci užívat, si jistě mu-
sel všimnout nově umístěného radaru na měření rychlosti. 
Máme tedy v obci již tři chytré moderní radary, které mají 
za úkol změřit aktuální rychlost projíždějícího vozidla a upo-
zornit na překročení dané rychlosti. Každý, kdo má řidičské 
oprávnění, musí vědět, že v obci je povolena maximální 
rychlost 50 km/h, pokud není upravena jinak dopravním 
značením. V místech, kde jsou radary umístěny a měří se 
daný úsek, platí tato rychlost bez výjimky. Pravdou ovšem 
je, že velký počet řidičů ji nedodržuje a v daném úseku je-
dou rychlostí i 70 km/h a více. Z tohoto důvodu zástupci 
obce jednají s patřičnými úřady o tom, že je nutné začít 
neukázněné řidiče pokutovat a donutit je tak respektovat 
nastavená pravidla. Bohužel již jiná cesta není.  
     Opět si nejspíš, jako starosta obce, vyslechnu názory 
některých občanů, jaký jsem tyran, že obyvatelům naší ob-
ce narušuji jejich už tak těžký život. Podobně jako tomu je 
při upozornění na špatné parkování v ulicích či při požadav-
ku odstranění zeleně, která ze soukromých pozemků zasa-
huje do komunikací, brání výhledu či zahaluje lampy veřej-
ného osvětlení nebo dokonce dopravní značení. Apeluji 
touto cestou na neukázněné obyvatele, kteří samozřejmě 
mají svá práva, aby nenarušovali svým chováním a jedná-
ním práva ostatních a  respektovali všeobecná pravidla, 
která nám pomáhají k lepšímu soužití. Pravdou je, že těch 
neukázněných občanů může být malé množství, ale i jeden 
takový dokáže ostatním pěkně otrávit život. 

Bc. Petr Štika, starosta 
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V pátek 8. 9. započal zahajovacím koncertem II. ročník Jihočeského festivalu klasické hudby Tóny Dobré Vody. Vystoupili dva hudební  géniové -
Jaroslav Svěcený a Lukáš Sommer, zazněly skladby starých mistrů i autorské a úpravy seriálových skladeb. Festival bude pokračovat dalšími skvělý-

mi koncerty. Zveme všechny milovníky klasické hudby, i ty z vás, kteří si chcete „jen“ poslechnout krásnou hudbu. Pozvánku najdete na str. 5. 



2/INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Současné příznivé počasí nám umožňuje pokračování na všech 
rozestavěných akcích v naší obci. 
    Stavba nového víceúčelového sálu se posouvá do finální části. 
Probíhají práce na dokončování jednotlivých prvků interiéru, 
které vznikají podle architektonického návrhu. Cílem zapojení 
architekta byla snaha navrhnout a sladit použité materiály, od-
stíny barev, typy zařizovacích předmětů včetně nábytku a svíti-
del tak, aby vznikly moderní a vkusné prostory pro setkávání 
našich občanů.  Během výstavby došlo také k rozšíření předmětu 
díla zhotoviteli o práce v areálu, které by bylo nutné v blízké 
době řešit a realizovat. Bude provedena například nová příjezdo-
vá komunikace a také výměna stávající nádrže na zavlažování 
fotbalového hřiště včetně technologie. Tyto práce jsou důvodem 
prodloužení výstavby do října letošního roku. V příštím roce jsou 
plánovány úpravy sousedních ploch pro vhodné volnočasové 
aktivity.  
    Podle dohodnutého časového plánu pokračuje výměna plyno-
vodního potrubí v ulici Zacharova. Po dobu prázdnin v mateřské 

škole byla povedena výměna potrubí v úseku před školkou a 
nyní se dopravní omezení bude týkat části mezi ulicí Lázeňská a 
Požárníků. S prováděcí firmou bylo dohodnuto v letošním roce 
provedení provizorního zaasfaltování. Tyto práce budou dokon-
čeny do konce měsíce října. Během jarních měsíců příštího roku 
bude provedena finální oprava komunikací. 
    V měsíci srpnu se rozběhla dlouhodobá akce oprava ulice Bo-
rová a části ulice Pomezní postupnou výměnou stávajícího vodo-
vodu. Výměna vodovodního potrubí je časově náročnou činnos-
tí, související se zřizováním suchovodu a jeho napojováním na 
domovní přípojky. Letos bude v závislosti na klimatických pod-
mínkách provedena výměna poruchového litinového potrubí za 
nové plastové v ulici Borová až ke křižovatce s Hornickou ulicí a 
části ulice Pomezní. Následně budou zahájeny práce na nových 
chodnících včetně pokládky optických kabelů, které po jejich 
zprovoznění umožní připojeným uživatelům novou kvalitu 
v přenosu dat včetně internetu. 

Ing. Jindřich Hájek, technik obce 

STAVEBNÍ ČINNOST V OBCI 

Dokončený interiér restaurace a sálu 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD VÁM NABÍZÍ KE KOUPI  

knihy Mým domovem je Dobrá Voda (250,- Kč), Kostel Panny Marie Bolestné (130,- Kč) a Edwin Schopenhauer (200,- Kč) 
a pohledy (malý a velký, 4,- a 5,- Kč). Dále nabízíme výtisk ručně malované mapy našeho regionu za 60,- Kč a koupit si 

můžete také odznáček se znakem Dobré Vody za 40,- Kč. 

Jak jste si určitě všimli, má náš Dobrovodský zpravodaj novou 
podobu. Podívejme se zpět, jak se vytvářela. 
     Od února 2019 vycházel s nápadnou hlavičkou, několik čísel 
pak mělo velký formát A3. Chtěli jsme se tak přiblížit podobě 
novin, zpravodaj také několikrát vyšel v černobílé podobě na 
recyklovaném papíru. První barevné vydání bylo v listopadu 
2019, v následujícím roce jsme střídali barevná vydání na křído-
vém papíře s černobílými na recyklovaném; od roku 2021 se 
ustálila podoba zpravodaje již jako barevného periodika.       
     V červnovém vydání z roku 2020 jste si mohli prohlédnout a 
přečíst poslední komiks z řady nazvané Dobrovodské příběhy. 
Prvních několik komiksů pro nás nakreslil Louis Koutek, tehdy 
ještě žák naší základní školy. 
     Od červnového vydání 2021 dostal Dobrovodský zpravodaj 
menší formát, ten, na který jste již zvyklí. Stejně tak se ustálily 
rubriky, jednotlivé články dostaly své místo na stabilních strán-

kách. Časopis se tím pro vás, čtenáře, zpřehlednil. 
     S obecním časopisem jsou spojena dvě jména, která bychom 
tu rádi zmínili: u počátcích zpravodaje stál bývalý pan starosta 
Jiří Šabatka; od roku 1999 do něj přispíval, od čísla 22 roku 2002 
na zpravodaji pracoval pravidelně a je stále přispěvatelem, jeho 
tématem je především historie Dobré Vody. Dalším důležitým 
tvůrcem byl grafik Jaroslav Klíma, který v roce 2019 vytvořil po-
dobu zpravodaje, jež se stala volnou inspirací i pro toto nové 
číslo. 
     Do zpravodaje přispívá celá řada autorů, od pana starosty, 
zastupitele, technika obce, po paní ředitelku naší základní školy, 
učitelky mateřské školy, naše hasiče a sportovní činovníky. Líbilo 
by se nám, kdyby se zpravodaj stal prostorem i pro články obča-
nů Dobré Vody, zveřejníme každý příspěvek, který dodržuje 
(nejen) novinářskou etiketu.                                  Kulturní výbor obce 

DOBROVODSKÝ ZPRAVODAJ V NOVÉM 

Úpravy příjezdové cesty 
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ŠKOLNÍ ROK 1923/1924 V DOBROVODSKÉ ŠKOLE 
 (ZE ŠKOLNÍ KRONIKY) 

„Při zápise dítek došel výnos okr. šk. výboru, že v obci Srubec 
zřizuje se od 1. září samostatná dvoutřídní škola. Následkem 
toho klesl počet dítek na 167 a počalo vyučovati ve třech tří-
dách co trojtřídní škole. Jelikož do II. třídy zapsáno 88 dítek (5 
cizích = 83) žádáno ihned o povolení pobočky ve třídě té. Učitel 
V. Hampl ustanoven do Suchého Vrbného, Šmídová Anděla do 
Lišova, Ludmila Mothejlová do Kamenného Újezda. Rovněž i 
němčině vyučováno ve dvou odděleních, an letošním rokem dle 
nařízení ministerstva vyučovati se začíná od 4. školního roku. 
Z učitelstva zůstali zde pouze: řídící učitel V. Macháček, V. Holic-
ký a F. Busta, industriální učitelka M. Špengrová. Tohoto roku 
dle nového nařízení počato vyučování občanské nauce a chla-
peckým ručním pracím. 
    Dne 8. září svěcena škola v Srubci umístěná v domku proza-
tím, ale k slavnosti té ani učitelský sbor, ani řídící učitel, ač tam 
vychoval celou generaci nepozván – protože prý brzdil rychlé 
vyřízení žádosti Srubce za odškolení. V zasedání místní školní 
rady dne 2. září postoupen Srubci inventář: 30 lavic, 2 skříně, 6 
židlí, 2 kříže, 2 umyvadla, 2 uhláky s příslušenstvím. 
    O vánocích dne 23. prosince pořádal dramatický odbor Ná-
rodní Jednoty Pošumavské zdejší vánoční koledu nadílku všem 
dítkám české školy. Mimo to obdrželi dva hoši sirotci každý pár 
bot. K účelu tomu konána sbírka po domech. 
    Zemská školní rada vynesením ze dne 5/15 1923 upravila ško-
lu zdejší za čtyřtřídní s jednou zatímní pobočkou, kteráž určena 
co V. postupná zatímní třída, takže škola má býti od 1. ledna 
1924 pětitřídní. (Ze Srubce zůstala přiškolena k Dobré Vodě tato 
čísla: 67, 39, 68, 53, 40, 99, 98, 54,9?) Avšak zemský správní 
výbor podal rekurs proti tomuto rozšíření školy k ministerstvu 
školství. 

Rovněž vynesením zemské šk. rady ze dne 29/11 1923 uprave-
no vyučování němčině na dvě oddělení po 3 hodinách. 

Následkem odškolením Srubce rozšířena místní šk. rada o jed-
noho zástupce obce Dobré Vody (zvolen František Hebík) a 1 
zástupce Pucherky (zvolen p. Fr. Konopa) od 26. prosince 1923. 

Vynesením zemské šk. rady ze dne 24/11 1923 upraveno vyu-
čování československému náboženství na dvě oddělení po dvou 
hodinách týdně, avšak vyučováno bylo stále jen po jedné hodině 
v každém oddělení. 

Škole naší dostalo se podpory 600 K od místního odboru Ná-
rodní Jednoty Pošumavské v Dobré Vodě na zakoupení učebnic a 
pomůcek pro chlapecké ruční práce chudým dítkám. 

Ve dnech 24. a 25. února k vybídnutí učitelů podnikly dítky 
školní po domech v Dobré Vodě, Pucherce a okolí sbírku ve pro-
spěch čsl. Červeného kříže. Dítky vybíraly s nadšením a radostí a 
vybraly celkem 379 K a 12 h., jež sami odevzdaly okr. šk. výboru. 
Místy ovšem nenašly pochopení, byly vyhozeny, řídícímu učiteli 
dostalo se nezdvořilého vzkazu; avšak dítky vytrvaly! 

Dne 1. března 1924 oslavena památka sta let narození Bedři-
cha Smetany. Dítky sešly se ve II. B třídě, kdež p. učitel Fr. Busta 
promluvil o B. Smetanovi, jeho životě a díle a skladbách, načež 
dítky zapěly trojhlasně tři Smetanovy písně. (Když se večer stmí-
vá, Matičko Boží, Proč bychom se netěšili) 

Školní rok ukončen obvyklým způsobem v sobotu dne 28. 
června. 

Pokračování v nové knize. V. Macháček.“ 
Text připravil Jiří Šabatka;  

dodržujeme původní gramatiku kroniky 
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PÁR PÍSMENEK O KNIHOVNĚ 

Letní dny utekly jak příjemně napsaná knížka, ale i podzim při-
nese do knihovny několik – pro vás určitě potěšujících – mo-
mentů. Od úterý 3. 10. rozšíříme otevírací dobu oddělení pro 
dospělé čtenáře, pro knihy si můžete přijít také v dopoledních 
hodinách, konkrétně od 8:00 do 11:00.  
     V tento den začnou také pravidelné přednášky, na které jste 
byli zvyklí. Do knihovny přijdou cestovatelé Jiřka Lípová a Rosťa 
Gregor, tentokrát s povídáním o jejich květnové výpravě na 
kolech po Provence a Alpách (pozvánka pod textem). 
     K letnímu čtení se vrátím ještě jednou – možná máte doma 
knížky koupené právě na léto a dovolenou, přečtené a založe-
né, a tak nějak se k nim asi nevrátíte… Dejte jim možnost další-
ho přečtení a přineste je v době otevření knihovny (úterý a 
čtvrtek) do naší obecní knihovny. Rádi se jich ujmeme. 
     Skvěle také funguje venkovní police na knihy jako knihovna 
pro kolemjdoucí. Líbí se mi, jak knihy kolují, způsobní čtenáři je 
po přečtení vracejí pro další milovníky literatury. Na druhou 
stranu je mi líto, když jsou knihy zdrojem „zisku“ - od obyvatel 
Danušky vím, že jakási „čtenářka“ bere všechno rovnou na 
vozík. A pak do sběrny… Proto znovu prosím - novější, pěkné 
knihy noste dovnitř, v čase výpůjční doby. Skončit na hromadě 
starého papíru by neměly. 

Petra Miková 

CO NOVÉHO VE ŠKOLE? 

A je to tu zase!  Začal nám nový školní rok, dovolte mi tedy 
seznámit vás s tím, co nového se ve škole objevilo o prázdni-
nách a co se v tomto školním roce chystá. 
     I letos jsme o prázdninách stavěli.  Ve spolupráci s obcí se 
podařila v mateřské škole zrekonstruovat venkovní terasa u 
třídy Bodlinek, ve škole bylo opraveno schodiště u tělocvičny, 
rozšířena část parkoviště určeného pro rodiče a návštěvy o 
několik parkovacích míst, úspěšně jsme zrealizovali stavbu 
venkovní učebny na hlavním nádvoří, která bude sloužit nejen 
pro venkovní výuku, ale poskytne odpoledne i příjemné záze-
mí k činnosti školní družiny. 
     Hlavním cílem pro naši pedagogickou činnost letos je zave-
dení nového školního vzdělávacího programu, na kterém jsme 
pracovali prakticky celý minulý školní rok. Novinkou je před-
mět Informatika a dále moderní metody výuky za využití no-
vých digitálních technologií více či méně ve všech ostatních 
vzdělávacích oblastech. Je potřeba vyladit správnou míru tak, 
aby to bylo rozumné a účelné. 
     V rámci projektu Jan Ámos Komenský jsme ve škole i školce 
vytvořili další potřebné pracovní pozice – znovu nám pomáha-
jí školní asistenti, speciální pedagog, sociální pedagog i školní 
psycholog. 
     Věřím, že se školní rok rozběhne správným směrem, že 
bude tvůrčí a klidný. Tak ať se daří! 

Mgr. Lenka Scheinpflugová, ředitelka ZŠ a MŠ 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY 

Celé prázdniny se ve školce malovalo, prováděly se latexové 
nátěry v šatně a ve vstupních prostorech. Byla provedena 
oprava elektroinstalace a ochranných krytů topení. Všechny 
třídy, vybavení a hračky se myly a dezinfikovaly. Ve spolupráci 
s obcí nám byla opravena terasa u třídy Bodlinek.  
     Začíná nám nový školní rok a s ním i nové radosti, ale i sta-
rosti. Jak zvládnou vstup do školky ti nejmenší, co jdou popr-
vé? Paní učitelky i ostatní zaměstnanci školky dělají vše pro to, 
aby byla ve školce pohodová a vstřícná atmosféra a aby bylo 
adaptační období pro děti co nejsnazší. Vzpomínáme na naše 
předškoláky, jak se jim asi líbí v první třídě? Snad nezapomněli 
přes prázdniny to, co se ve školce naučili.  
     Po celý školní rok bude mateřská škola pořádat divadla a 
výchovné pořady, letní a zimní olympiádu, plavecký výcvik a 
akce pro rodiče a děti. V nejbližší době k nám přijede divadlo 
Gustav s pohádkou Dračí jeskyně, v říjnu pak čeká předškoláky 
výchovný pořad Lišáček hledá maminku.  
     Pro školní rok 2023/2024 bylo přijato 39 nových dětí. Povin-
né předškolní vzdělávání bude plnit 40 předškoláků. Děti jsou 
seznamovány s matematickou, čtenářskou a přírodovědnou 
pregramotností. Při řízených činnostech využíváme multiboard 
a počítače s programy Barevné kamínky. Předškolákům nabízí-
me rozšířenou vzdělávací nabídku: pěvecký sboreček, základy 
angličtiny, aerobik, sportovní hry a náboženství.  
     Těšíme se na barevné podzimní dny, brzy vyhlásíme tradiční 
Kaštaniádu, Drakiádu, budeme objevovat hezká místa a příro-
du naší Dobré Vody. Těšíme se na pohodový školní rok a věří-
me, že nám radost z naší práce nic nepřekazí. 
     Všem obyvatelům Dobré Vody přejeme krásné podzimní 
dny. 

  Zuzana Strnadová a tým učitelek MŠ 
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Nejspíš jste ho už potkali – usměvavého 
pána se zvláštní čapkou a výrazným kní-
rem. Pokud jste se s ním dali do řeči, ne-
mohlo vám uniknout, že jeho čeština zní 
tak nějak východněji. Je jím Evgeny Ibragi-
mov, režisér, loutkář, pedagog, světoběž-
ník, ale především nositel kultury starého 
moudrého národa Adigů (Čerkesů) - pů-
vodních obyvatel severozápadního Kavka-
zu. Pochází z vísky Psiž (z čerkesštiny Pra-
stará Voda). Se svou rodinou, manželkou 
Dankou, činoherní herečkou, a dvěma 
dětmi žije již 12 let v Dobré Vodě u Čes-
kých Budějovic.  
     Evgeny původně vystudoval herectví 
v Petrohradě, kam se později vrátil s tím, 
že se chce vydat cestou činoherní režie. 
Náhoda tomu ale chtěla jinak a ke studiu 
režie byl přijat na Katedru loutek petro-
hradské Divadelní akademie. Během stu-
dií navštívil Švédsko, Polsko nebo Francii, 
ale rozhodující byla návštěva Abakanu, 
hlavního města Chakasie na Sibiři, kde 
měl v místním divadle režírovat své absol-
ventské představení. Vzniklo zde loutkové 
představení pro dospělé Jidáš Iškariotský, 
zrádce, za které obdržel prestižní divadel-
ní cenu Zlatá maska. 

     V národním divadle Chakasie zůstali 
s manželkou Danou po dobu sedmi let. 
Doba uvolnění alternativnímu divadlu 
přála, sám loutkář tu založil mezinárodní 
festival Chir-Chajaan (Duch země), 
s osobním souhlasem Václava Havla tu 
realizoval jeho Audienci a se souborem 
procestovali kus světa. Po období cesto-
vání přijal nabídku uměleckého vedení 
divadla v estonském Tallinnu, kde byli se 
svou rodinou tři roky. V jižních Čechách 
žijí oba umělci od roku 2011, po dvou 
sezónách v českobudějovickém Malém 
divadle, kde manželka Dana dodnes hra-
je, se vydal na cestu svobodného umělce. 
V současnosti spolupracuje se studenty 
na SUPŠ sv. Anežky České, na Jihočeské 
univerzitě a jeho představeními se těší 
diváci ve více než dvaceti zemích světa. 
     Pro Dobrou Vodu připravil Legendu o 
štěstí, s tradičními kavkazskými loutkami, 
které sám vyrobil podle replik objevených 
v etnografickém muzeu. Tančí a doprová-
zí se na dvoustrunný čerkeský nástroj 
apapšinu. Pohádka připomene epizodu 
Džegu (= proslulé čerkeské slavnosti), 
vyprávění formou primitivního loutkové-
ho divadla, kde, jak sám říká, se mluví o 

tom nejdůležitějším. 
     Legenda o štěstí je pro děti i pro ty, 
kteří jsou dětmi i v dospělosti, pro obdi-
vovatele jiných kultur a jejich tradic a 
legend, zkrátka pro všechny.  
     Na setkání s vámi se těšíme 8. 10. 2023 
od 15:00 v sále Domova pro seniory. 

Petra Miková 

CESTA LOUTKÁŘE Z PRASTARÉ DO DOBRÉ VODY 

ŘÍJNOVÉ FESTIVALOVÉ KONCERTY 

Během druhého podzimního měsíce nabízí II. ročník festivalu Tó-
ny Dobré Vody dva výjimečné koncerty klasické hudby. V neděli 
15. 10. vystoupí kytarový orchestr KYSK složený ze studentů Kon-
zervatoře České Budějovice, kteří jako orchestr vystupují od škol-
ního roku 2017/2018. V netradičním repertoáru mladých talentů 
jsou skladby od renesance po soudobou hudbu. Účastní se celé 
řady festivalů, vydali první CD a mají za sebou velký úspěch – 1. 
cena v soutěži Giovani in crescendo Itálie 2022, kde bylo více než 
250 soutěžních vystoupení mladých umělců z 22 zemí tří konti-
nentů.  
     Následující neděli 22. 10. se představí vokální kvinteto Ensem-
ble Frizzante, profesionální zpěváci Národního divadla v Brně a 
Českého filharmonického sboru Brno. Ve složení Eva Daňhelová 
(soprán), Veronika Slavíčková (alt, mezzosoprán), Petr Pytlík 
(tenor, kontraalt) a Antonín Libicher (tenor) působí již od roku 
2015 a pro posluchače s radostí objevují zapomenuté skladby a 
nevšedně propojují své hlasy s hudebními nástroji. Do programu 
pro festival zařadili poezii ve vokální hudbě, která kombinuje reci-
taci básní právě s vokální hudbou. Zazní básně anglických rene-
sančních básníků Johna Donna a Wiliama Shakespeara i moder-
ních autorů, Suzanne Renaud, Bohuslava Reynka, Rainera Marii 
Rilka a Jacquese Préverta. Program je rozdělený do tří částí: An-
glické hravé madrigaly (16. a 17. stol.) a recitace staré anglické 
poezie, Rakouská a francouzská duchovní hudba a Francouzské 
šansony. 
     Přijďte si vychutnat kvalitní hudbu v nádheře baroka, vstupen-
ky na oba koncerty zakoupíte na obecním úřadě. 

Petra Miková 



6/HASIČI⚫SPORT 

I přes prázdninový čas naše jednotky dobrovolných hasičů neza-
spaly! Sem tam proběhl nějaký trénink, aby se naše týmy mohly 
zúčastnit dne 19. 8. přátelské soutěže v Libniči a  noční soutěže 
na historickou mašinu „osmičku“ ve Slavošovicích.  
     V Libniči se zúčastnil tým starších žáků, který si přivezl krásné 
3. místo, tým žen vybojoval také 3. místo a tým mužů 4. místo. 
Hasičárnu nám tak zdobí další dva poháry! V tentýž den se večer 
vyjelo do Slavošovic. Soutěž byla určena pouze pro dospělé 
týmy. Běhalo se do dlouhých nočních hodin. Byla zde velice ve-
selá atmosféra, což dokazuje i cena, kterou vybojovaly naše ženy 
- popelnice na komunální odpad. 
     Sranda a pozitivní atmosféra musí být, proto i náš tým SDH 
Dobrá Voda na den 24. 9. 2023 připravil přátelský hasičský Sran-
damač, tradiční a oblíbenou akci. Děkujeme všem za přízeň! 
Makáme stále dál!  

Za SDH trenérka mládeže Iveta Kůtová 

    NAŠI DOBROVOLNÍ HASIČI NEZAHÁLEJÍ 

KORFBALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ  

Předposlední týden prázdnin se uskuteč-
nilo letní korfbalové soustředění, kam 
dorazilo 46 mladých korfbalistů a korfba-
listek. Místo konání bylo stejné jako mi-
nulý rok v areálu Sokola Křemže, kde je 
výborné zázemí pro sportování všeho 
druhu.    
     Celé soustředění jsme odstartovali 
seznamovacím tréninkem a večerním 
táborovým ohněm. Hned od pondělního 
rána jsme se pustili do trénování na míst-
ním hřišti s umělým povrchem. Rozděleni 
do čtyř skupin podle věku a výkonosti 
jsme pod vedením několika reprezentan-
tů trénovali korfbalové dovednosti. Po 
devadesátiminutovém bloku následoval 
přesun do jídelny místní základní školy, 
kde celý týden výborně vařily místní ku-
chařky.  
     Vzhledem k velmi horkému počasí 
jsme po poledním klidu místo odpolední-
ho tréninku vyrazili k vodní nádrži 
v nedalekém Holubově. Cesta přes dva 
kopce a tři potoky trvala přibližně 30 mi-
nut a na jejím konci na nás čekalo osvěžu-
jící koupání a pro odvážnější i skákání ze 
skokanského můstku.  
     Večerní program pak tvořily střelecké 
a dovednostní soutěže. Po celou dobu 
nás provázelo nádherné počasí, a proto 
tomu odpovídal i denní program, který 
byl všechny další dny velmi podobný. 
Uprostřed týdne jsme se vydali na společ-
ný výlet na zříceninu hradu Dívčí kámen. 
Zde jsme se dozvěděli něco o historii to-
hoto krásného místa.  
     Během soutěžních večerů si děti určitě 
nejvíce pamatují korfbatlon. Jedná se o 

korfbalovou obdobu oblíbeného biatlonu, 
kde závodníci střílejí 5x do kofbalových 
košů a v případě nepřesného pokusu běží 
trestný okruh. Všichni hráči si zaslouží 
pochvalu za nasazení, se kterým do všech 
soutěží šli a to i přes to, že si občas sáhli 
na samé dno svých sil.  
     Celé soustředění si děti různých věko-
vých kategorií náramně užily a odvezly si 
domů spousty zážitků, přátelství, korfba-
lových dovedností a odměn. Toto všech-
no platí i pro vedoucí, kteří dorazili domů 
unavení, ale s hřejivým pocitem, že se 
nikdo nezranil a všichni si to společně 
užili.  
     Těšíme se na vás všechny příští rok a 
hlavně v nadcházející sezóně! 

Vlastimil Krejčí 
Výlet na Dívčí kámen 

Křemže 2023 



7/SPORT 

V pátek 8. 9. jste mohli v naší obci sledovat průjezd soutěž-
ních vozů South Bohemia Classic.  

      Jedná se o závod historických vozů do roku výroby 1993 s 
pevným časovým rozvrhem průjezdu kontrolními místy mě-
řenými časomírou na vteřiny. Posádky mají k orientaci pou-
ze šipkové itineráře s vyznačenými časy. Závod se jede ve 
značném tempu a celkových 465 km za dva dny je značná 
zátěž na posádky i vozy. Soutěž je skvěle organizovaná Mo-
torsportem - ÚAMK Český Krumlov s dlouholetou praxí z MR 
ČR v Rallye. 
     Jel jsem v polovině závodního pole polovinu páteční eta-
py.  Mimo průjezdu krásnými místy jižní části budějovického 
kraje bylo i několik míst, kde létaly jiskry. Například železnič-
ní přejezd náspu v Hrdějovicích u bývalé keramičky s ostrými  

úhly nájezdu dělal všem nízkým sportovním vozům pro-
blémy. Večerní Hluboká, spousta lidí na náměstí, následný 
průjezd obchoďákem Merkury až na střechu přivedl jezdce 
do transu, stejně jako časová kontrola při nočním průjezdu 
na náměstí Českého Krumlova.  
     Podle mě bylo nejhezčí auto Alfa Romeo 2000GTV posád-
ky č. 76, stejně jako Alfa Romeo Spider Coda Tronca startov-
ní č. 108. Typ vozu, který ve své době (roky 1973 - 1976 v 
seriálu okruhových vozů ME - třeba i v Brně) neměl konku-
renci. Legendární záběry jsou fotografie těchto vozů italské 
stáje Auto Delta Scuderia v plné jízdě zatáčkami - všechny tři 
rudé vozy za sebou s vnitřním předním kolem 10 cm nad 
povrchem.  

                                        Autor příspěvku a foto: Pavel David 

Průjezd na náměstí v Českém Krumlově  Vítězná posádka Porsche 911 Lambert-Loerke DE /DE  

 

MISTŘI VOLANTU PROJÍŽDĚLI TAKÉ DOBROU VODOU 

DOBROVODSKÉ SPORTOVNÍ HRY  
V Domově pro seniory usilujeme o pestrou nabídku aktivit. Program 
sestavujeme pro jednotlivé měsíce, ale některé akce se každý rok 
opakují. Jednou z nich jsou Dobrovodské sportovní hry, které se u 
nás budou konat již pátým rokem. V roce 2022 se téma her dotýkalo 
olympiády, takže jednotlivá soutěžní stanoviště vycházela ze spor-
tovních disciplín. Letos budou hry stylizovány jako dožínky a my si 
připomeneme, jak se obilí kosilo, mlátilo, nakládalo, a řadu dalších 
činností, které souvisejí se sklizní. 

Jindřich Čermák, Domov pro seniory Dobrá Voda  



8/INZERCE⚫ 
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⚫Dodávka a montáž všech druhů drátěných plotů, oplocení, zahradních bran a branek – Kvěch Petr, tel.: 
606 310 762 

⚫Zahrady Oupic - kompletní realizace zahrad a mnoho dalších činností v zahradnických pracích (kvalita a 
dobrá cena). Tel.: 604 231 577, www.zahradyoupic.cz 

⚫Kominictví Miroslav Jung provádí čištění a kontroly komínů (spalinových cest) od tuhých a plynných paliv. 
Nezanedbávejte preventivní prohlídky a čistění komínů, objednejte se telefonicky/SMS 608 043 563 

⚫Bylinky Naturius v Panské 10 v ČB – obchod s bylinkami, bylinkovými čaji, kořením, léčivými houbami a 
kosmetikou. Nabízíme výrobky Dědka Kořenáře a značky Mycomedica, Nobilis Tilia nebo Jukl. E-shop: 
www.naturius.cz 

Zájemci o inzerci se mohou obrátit na e-mail zpravodaj@dobravodaucb.cz, zašleme vám podmínky 
pro zveřejnění inzerce v našem zpravodaji. 

http://www.zahradyoupic.cz

